

Проповеди Пастора Чака Смита,  
Церковь "Calvary Chapel" - "Часовня на Голгофе" г. Коста Меса, Калифорния.  
Серия "5000", предварительные материалы.

Messages of Pastor Chuck Smith of Calvary Chapel Costa Mesa, CA  
"5000 Series"

---

### *5199 Евангелие от Марка 13* *5199 Gospel of Mark 13*

**"И когда выходил Он из храма, говорит Ему один из учеников его:  
Учитель! посмотри, какие камни и какие здания!"**

Это было сказано о величественном Иерусалимском Храме, основание которого было заложено Иродом Великим примерно в 19-ом году до рождества Христова. Этот храм стал одним из чудес Древнего Мира. На его строительство ушло около 65 лет. Но Ирод Великий так и не смог завершить его. Как мы уже говорили, Ирод Великий очень любил использовать в своих постройках огромные камни. И, по словам Иосифа Флавия, при строительстве этого Храма были использованы одни из самых больших камней. В книгах Иосифа Флавия записано, что некоторые из этих камней были около 15-ти метров в длину, двух с половиной метров в высоту и четырёх - в толщину. Это казалось обычным преувеличением историка до тех пор, пока совсем недавно при раскопках в районе Западной стены, в её юго-западной части не был обнаружен крупнейший камень, около 11-и метров в длину, двух метров в высоту, и двух с половиной - в толщину. Когда же археологи продолжили копать вдоль западной стены по направлению к башне Антония, они обнаружили камень совершенно чудовищных размеров: около 14-и метров в длину. Мне довелось побывать рядом с этим камнем. Он около 3-х метров в толщину и 2 с половиной в высоту. Он почти так же велик, как и те камни, которые использовались при строительстве самого храма. Предполагают, что вес этих камней составляет что-то около 400 тонн. До сих пор всех поражает то, как они могли так ровно вытесать такие огромные глыбы, так гладко их отшлифовать, а потом ещё и установить их на место. До сих пор остаётся загадкой, как они устанавливали эти глыбы одну на другую. Об этом можно только догадываться. Учёные до сего дня не могут решить, как этим древним строителям вообще удавалось передвигать эти камни, а потом ещё и поднимать на нужную высоту. Эти камни были так тщательно обтёсаны, что их даже не приходилось ничем скреплять - никакого цемента, никакой замазки, они просто лежали один на другом. И даже в наше время, учитывая всю многовековую эрозию, если вы возьмёте нож и попытаетесь просунуть его лезвие между этими камнями, вы обнаружите, что они были так превосходно ровно вытесаны, что это невозможно сделать. Купол храма был покрыт листовым золотом, так что, когда вы смотрели на здание, оно отражало солнечные лучи, и, если отражаемые лучи попадали вам в глаза, вам приходилось просто зажмуриваться. Восхитительнейшее строение! Одно из чудес света Древнего мира!

Итак, выходя из храма, ученики обратили внимание на эти огромные камни и это прекрасное строение Ирода Великого. На тот момент его строительство ещё не закончилось,- помните, его начинали строить примерно за 20 лет до рождения Христа,

а теперь Иисусу уже около 33-х, отнимите 4 года, которые, как считается, были календарной ошибкой, и у вас получится, что это был примерно 47-ой год строительства. На его завершение потребовалось ещё около 18 лет.

**”Иисус сказал ему в ответ: видишь сии великие здания? всё это будет разрушено, так что не останется здесь камня на камне.”**

Мне кажется, что именно это предсказание показалось ученикам самым нелепым. Но как бы то ни было, примерно 40 лет спустя, когда римский полководец Тит со своими войсками захватил Иерусалим, когда они вошли в город, то последней, самой сильной крепостью, которая ещё продолжала оказывать им сопротивление, оставался Храм, самое прочное и крепкое строение в городе. Он был заполнен сотнями иудеев, которые укрылись в нём, чтобы не позволить римским легионерам войти в Храм. Тит отдал приказание, чтобы Храм не только не был разрушен, но чтобы он был взят без малейшего повреждения, и чтобы всё было оставлено на своих местах. Но некоторые из римских солдат, напились и начали стрелять в Храм зажжёнными стрелами. Пламя охватило здание, и собравшиеся в нём иудеи были буквально кремированы заживо. От жара золото на куполе расплавилось, стекло вниз и заполнило собой трещины в камнях. И тогда римские солдаты, чтобы достать это золото, разобрали Храм, камень за камнем, до тех пор, пока пророчество Христа не было исполнено буквально. От храма не осталось камня на камне. Если вы поедете в Иерусалим и посмотрите на раскопки Тиропеонской долины, вы сможете увидеть ту её часть, где археологи сняли весь верхний слой земли и докопались до римской дороги времён Христа. Там вы сможете увидеть огромные камни, лежащие на тех же самых местах, куда они упали, когда были разломаны и сброшены с Храмовой горы. Возможно, эти камни и были частью того самого Храма... И они до сих пор лежат там, куда упали, как немые свидетели точности предсказания Иисуса Христа. Точно, как Он и сказал: ”...Не останется здесь камня на камне.” Но следует заметить, что Иисус сказал это о храме Ирода. Учёные полагают, что камни, оставшиеся от основания Храма Соломона, до сих пор находятся где-то на Храмовой горе... И сейчас прилагаются огромные усилия для того, чтобы разыскать это основание Храма Соломона. К исследованию поверхностного слоя Храмовой горы был привлечён Стэнфордский Исследовательский Институт. С помощью радаров они пытаются проникнуть в толщу горы и создать план и макет расположения тоннелей и фундамента храма, построенного Соломоном. Это стало возможным с применением новых технологий, и они надеются вскоре обнаружить эти камни основания Соломонова Храма. И если им это удастся, это станет огромным продвижением на пути к восстановлению Иерусалимского храма. Многие иудеи уже прикладывают к этому огромные усилия. Недавно я получил очень интересное письмо от Самуила Гольдфута, возглавляющего Фонд Храмовой Горы. Этот человек и его соратники посвятили свои жизни восстановлению Храма, и это, конечно же, очень радостно видеть, особенно с библейской точки зрения.

**”И когда Он сидел на горе Елеонской...”**

Итак, они вышли из Храма и пересекли долину Кедрон в направлении Вифании - возможно, они хотели пройти туда через Елеонскую гору. Её склоны достаточно круты, и поэтому отдохнуть на подъёме - очень даже неплохая идея... И вот, Иисус со Своими учениками взошёл на Елеонскую гору, и теперь Он сидит там.

**”И когда Он сидел на горе Елеонской против храма, спрашивали Его наедине Пётр, и Иаков, и Иоанн, и Андрей:**

скажи нам, когда это будет, [то есть, разрушение Храма,] и какой признак, когда всё сие должно совершиться?

Отвечая им, Иисус начал говорить: берегитесь, чтобы кто не прельстил вас...”

Первое, о чём Иисус предупреждает их, - это, что будут обманщики. Интересно, что на всём протяжении Нового Завета, церковь предостерегается от обольстителей и обманщиков, предостерегается от лжепророков. Это стало просто каким-то проклятием Церкви, когда люди пытаются нажиться на Евангелии Иисуса Христа, когда они ищут в служении только своей личной выгоды... До сих пор существует очень много шарлатанов, настоящих волков в овечьей шкуре. Иисус предостерегал Своих учеников от таких обманщиков.

”...Ибо многие придут под именем Моим и будут говорить, что это Я; и многих прельстят.”

Мун, основатель движения мунистов, заявляет, что он и есть - Мессия. Меня так удивляет, что находятся люди, которые при этом следуют за ним! И тысячи людей согласны на то, чтобы торговать цветами и газетами, чтобы он забрал себе всё, что они заработают и жил в царских хоромах...

”Когда же услышите о войнах и о военных слухах, не ужасайтесь: ибо надлежит сему быть, --но это ещё не конец.

Ибо восстанет народ на народ и царство на царство...”

Слово ”войны”, используемое здесь, на греческом обозначает огромную мировую войну, в которую будет вовлечён весь мир. Это не те местные войны, о которых мы слышим по телевидению, радио, особенно в последнее время. Это - настоящая мировая, всемирная война!

”...И будут землетрясения по местам, и будут глады и смятения. Это-- начало болезней.

Но вы смотрите за собою, ибо вас будут предавать в судилища и бить в синагогах, и перед правителями и царями поставят вас за Меня, для свидетельства перед ними.

И во всех народах прежде должно быть проповедано Евангелие.

Когда же поведут предавать вас, не заботьтесь наперёд, что вам говорить, и не обдумывайте; но что дано будет вам в тот час, то и говорите, ибо не вы будете говорить, но Дух Святой.”

Это пророчество Христа, несомненно, полностью исполнилось. И в книге Деяний Апостолов мы читаем, как их приводили к правителям, как их избивали, как их поставляли перед судами и перед правителями... Апостол Павел даже предстал перед царём Агриппой и, позднее, перед самим императором Нероном. Но Иисус сказал: ”Не волнуйтесь о том, что вы будете говорить.” И в книге Деяний мы обнаруживаем интересную историю о том, как Стефан был приведён перед синедрионом, и как он пересказал им всю их историю. И когда он говорил, его лицо начало излучать сияние, как лицо Ангела, потому что на Стефана сошло помазание Духа Божьего. И всё же,

люди были так возмущены тем, что он говорил, что, в конце концов, они начали скрежетать на него зубами, вытащили его вон и забили камнями.

Многих людей в этом отрывке особенно интересуют слова "...во всех народах прежде должно быть проповедано Евангелие." Существует множество миссионерских групп, для которых эти слова, в той или иной степени, стали движущей силой и девизом их миссионерской программы. Они утверждают, что мы можем ускорить приход Христа, если расширим границы миссионерской деятельности, потому что до того, как настанет конец, Евангелие должно быть проповедано всем народам. Апостол Павел в Послании к церкви в Колоссах, примерно через 30 лет после смерти Христа, писал: "...благовествование, которое пребывает у вас, как и во всём мире..." Тем самым Павел утверждал, что на момент написания этого Послания церкви в Колоссах, Евангелие уже было распространено по всему миру. В Индии в наши дни есть церкви, которые, вероятно, ведут своё начало от служения апостола Фомы. Согласно преданиям, Фома отправился в Индию и там проповедывал Евангелие Иисуса Христа. И на сегодняшний день в Индии существует Церковь апостола Фомы, - одна из крупнейших активно действующих христианских церквей Индии, начало которой, по преданию, было положено апостолом Фомой. Ранняя церковь разнесла Евангелие буквально по всему миру, наполняя им всю землю. И на самом деле, их усердие и ревность в Божьей работе сегодня свидетельствуют не в нашу пользу, потому что у них не было тех современных технологий и методов, которые есть у нас. Когда я читаю о путешествиях Павла, и о том, как этот человек путешествовал с Евангелием Иисуса Христа, мне всегда становится интересно, как бы он это сделал в нашу эру воздухоплавания. Понимаете, с радио, телевидением, самолётами и тому подобным его, пожалуй, было бы просто невозможно остановить! Тогда, большую часть пути он проделывал пешком; чтобы пересечь море, ему приходилось ждать попутного корабля и хорошей погоды... И тем не менее - где он только не побывал! Какое это обличающее свидетельство против нас!

Не только Павел сказал, что на момент написания им Послания к Колоссянам, Евангелие уже было проповедано всему миру. Также, в 14-ой главе книги Откровения, Иоанн, в 6-ом стихе, сказал: "И увидел я другого Ангела, летящего по средине неба, который имел вечное Евангелие, чтобы благовествовать живущим на земле и всякому племени и колону, и языку и народу..."

Итак, в те последние дни, в период Великой Скорби, Бог будет использовать ангелов, которые будут летать по небу и благовествовать людям вечное Евангелие. Каждому племени, языку, колону и народу. Таким образом, распространение Евангелия Церковью не является основанием для прихода Христа. Вы не можете сказать: "Ну, Господь просто не может восхитить Свою церковь сегодня вечером, потому что Евангелие ещё не было проповедано всему миру. А Иисус сказал, что до того, как настанет конец, Евангелие обязательно должно быть проповедано всему миру." Это - недостаточно веский аргумент, потому что Евангелие будет проповедано, и это пророчество будет исполнено, но совсем не обязательно - Его Церковью. Иисус не сказал, что они будут обязаны проповедывать Евангелие, Он просто сказал, что Евангелие будет проповедано всем народам.

Некоторые люди считают, что этот ангел, летающий по небесам, это один из тех спутников, которые составляют систему спутниковой связи и могут передавать информацию по всему миру. Как знать, как знать... Когда Иоанн видел это 'что-то', летающее по небу, и проповедующее Евангелие каждому живущему на земле, кто знает, как это выглядело? Но, когда Иоанн видел, как эта штука летает и голос обращался ко всем людям, и каждый слышал Благую Весть, может быть он решил, что

это и был ангел. Недавно у нас возникла такая идея, передавать свои библейские программы с помощью одного из таких радиоспутников. Тогда эти передачи смогут принимать по всему миру. Даже придумали такие маленькие радиоприёмники, которые будут работать на солнечных батареях, и за очень низкую цену можно будет купить такие приёмники, которые настроены на одну, определённую станцию. И тогда люди по всему миру, где только светит солнце, смогут слушать эти программы. А ночью, все, что вам надо сделать, это взять специальный проводок от этого приёмника и поместить один её конец в огонь, и между её горячей и холодной частью будет производиться достаточно энергии для того, чтобы ваш приёмник работал и ночью. Удивительно, какие вещи изобретают в наши дни... И это всё может оказать огромную помощь в том, чтобы проповедывать Евангелие всему миру.

**”Предаст же брат брата на смерть, и отец--детей; и восстанут дети на родителей и умертвят их.**

**И будете ненавидимы всеми за имя Моё; претерпевший же до конца спасётся.**

**Когда же увидите мерзость запустения, реченную пророком Даниилом, стоящую, где не должно, --читающий да разумеет, --тогда находящиеся в Иудее да бегут в горы...”**

Иисус призывает нас понимать это. В книге Даниила, в 9-ой главе пророк говорит о ”мерзости запустения”. Согласно тому, как я это понимаю, сложив вместе 13-ую главу Откровения, 2 главу Второго Послания Фессалоникийцам и 9-ую и 12-ую главы книги Даниила, Писание говорит, что иудеи должны будут восстановить свой Храм. И похоже, что все договорённости и соглашения, необходимые для восстановления храма, будут заключены при участии очень могущественного, мудрого и хитрого лидера, который, возможно, будет возглавлять Европейское сообщество. И этот лидер заключит завет, то есть, договор - книга Даниила, 9-ая глава, - с народом Израилевым. Но через 3 с половиной года он нарушит этот завет и совершит мерзость, которая приведёт к запустению... В 12-ой главе книги Даниила говорится, что он заставит прекратить ежедневные традиционные молитвы и жертвоприношения, которые установлены для иудеев. Во 2-ой главе Второго Послания к Фессалоникийцам, Павел говорит что, он войдёт в храм Божий и объявит себя Богом, требуя, чтобы ему поклонялись, как Богу. И он будет творить разные чудеса и знамения, так, чтобы, если возможно, ввести в заблуждение и избранных. Согласно 13-ой главе книги Откровения, он прикажет создать свой образ, который будет поставлен в Храме, и люди будут принуждаемы поклоняться этому образу, и у него будет сила и власть, чтобы предавать смерти тех, кто откажется поклоняться этому образу.

Итак, Иисус сказал: ”Читающий да разумеет...” Когда вы увидите мерзость запустения, стоящую, где не должно, эту мерзость, которая послужит к запустению...” Это и есть то, что приведёт к последующим трём с половиной годам Великой Скорби. Это беспредельное богохульство и будет той последней каплей, которая переполнит чашу Божьего терпения, и весь гнев Божий изольётся на землю, когда этот муж греха, сын погибели, будет стоять в Святом Святых заново отстроенного Иерусалимского храма, когда он будет хулить Бога Небесного и объявит себя Богом и потребует, чтобы ему поклонялись, как Богу. Это будет последней каплей человеческого неповиновения, противления и восстания против Бога. И тогда Бог начнёт совершать суд над миром, чтобы установить Своё новое Царство, Царство праведности, радости и мира. Это будет

тем толчком, который повлечёт за собой 3 с половиной года Великой Скорби. Именно об этом и говорит Иисус:

”Когда же увидите мерзость запустения, реченную пророком Даниилом, стоящую, где не должно, --читающий да разумеет, --тогда находящиеся в Иудее...”

Заметьте, Он говорит не об Америке или России - Иисус не говорит о Церкви.

”...Находящиеся в Иудее да бегут в горы;

а кто на кровле, тот не сходи в дом и не входи взять что-нибудь из дома своего;

и кто на поле, не обращай назад взять одежду свою.

Горе беременным и питающим сосцами в те дни.

Молитесь, чтобы не случилось бегство ваше зимою.

Ибо в те дни будет такая скорбь, какой не было от начала творения, которое сотворил Бог, даже доныне, и не будет.”

Это будет временем Величайшей Скорби, которую когда-либо знала земля за всю свою историю, хуже, чем Ноев потоп. Даже хуже, чем уничтожение Содома и Гоморры. Мир никогда не видел ничего подобного тому, что произойдёт в эти три с половиной года. Сегодня, когда в мире идёт такое сильное анти-ядерное движение, придумываются самые страшные и ужасные сценарии. Но проблема в том, что все эти сценарии, учитывая всё то вооружение, которое есть у нас сегодня, во мгновение ока могут стать действительностью. И мировая война с использованием ядерного оружия, может привести именно к тем результатам, о которых говорит книга Откровения, к чудовищному запустению и разрушению. Но как бы то ни было, это разрушение и скорбь, которые грядут на землю, совсем не обязательно будут результатом действий человека, но они сойдут на землю прямо от Бога, как Его суд. И Бог примет в этом суде самое непосредственное участие. Иисус предостерегает иудеев, которые во время этой мерзости запустения будут находиться в Иерусалиме, Он предупреждает их, что им надо бежать в горы, а также, как говорится в другом Евангелии, в пустыню. В 12-ой главе книги Откровения Иоанн говорит о женщине, которая представляет собой народ Израилев: ”И даны были жене два крыла большого орла, чтобы она летела в пустыню в своё место от лица змия и там питалась в продолжение времени, времён и полвремени...” То есть, года, двух лет и полу-года, - в течение трёх с половиной лет.

Итак, во время Великой Скорби те иудеи, которые будут находиться в Иудее и послушаются предостережения Христа, убегут в пустынную местность, которую Бог приготовил для них, где Бог обеспечит их всем необходимым и позаботится о них в течение трёх с половиной лет Великой Скорби. В книге пророка Исаии, в 16-ой главе, Бог обращается к Моаву, или современной Иордании: ”Отворите ворота; да войдёт народ праведный, хранящий истину...”

Вновь сопоставив пророчества Исаии из Ветхого Завета, пророчества Нового Завета, книгу Откровения и Евангелия, мы видим, что эта мерзость запустения придёт тогда, когда Иудеи, многие из которых до этого момента признавали этого человека, помогшего восстановить Храм, и которые даже считали его своим Мессией, наконец, смогут увидеть и понять, что это всё был обман. И, возможно, они тогда обратятся к

Писаниям и послушаются предостережения, которое было дано им Иисусом, и убегут в горы, в район Петры... Согласно книге Откровения, Антихрист, вероятно, пойдёт за ними в погонию свою армию, но земля откроется и поглотит это войско. Бог сказал, что Он будет хранить их в безопасности до тех пор, пока не пройдёт период Великой Скорби. Иисус сказал им: "Молитесь, чтобы не случилось бегство ваше зимою." В Евангелии от Матфея Он добавляет: "...Или в субботу..."

Особенно трудно будет тем женщинам, которые беременны или кормят грудью. "Горе..." Почему? Потому, что им тоже придётся убегать. Это будет трудно, это будут настоящие лишения. И маленькие дети будут только мешать и усложнять их бегство, это будет действительно трудно. Горе будет таким женщинам, потому что в этот период им придётся перенести огромные трудности.

**"Ибо в те дни будет такая скорбь, какой не было от начала творения, которое сотворил Бог, даже доныне, и не будет.**

**И если бы Господь не сократил тех дней, то не спаслась бы никакая плоть; но ради избранных, [ради народа Израилева, тех,] которых Он избрал, сократил те дни."**

Здесь Господь говорит о том периоде в истории человечества, когда, если бы Господь не сократил этих дней, человек мог бы уничтожить самого себя. Не спаслась бы никакая плоть. Но Бог, "ради избранных, которых Он избрал, сократил те дни."

**"Тогда, если кто вам скажет: вот, здесь Христос, или: вот, там, --не верьте.**

**Ибо восстанут лжехристы и лжепророки и дадут знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных."**

Чудеса и знамения не всегда являются свидетельством работы Бога. Они могут быть используемы, чтобы соблазнить человека и заставить его следовать за лжепророком.

**"Вы же берегитесь, - говорит Иисус. - Вот, Я наперёд сказал вам всё.**

**Но в те дни, после скорби той, солнце померкнет, и луна не даст света своего..."**

Здесь Иисус говорит о том самом дне, о котором пророчествовал Иоиль, и чье пророчество цитировал Пётр во 2-ой главе Деяний; также мы читаем об этом в книге Откровения, когда открывается шестая печать.

**"...Солнце померкнет, и луна не даст света своего,**

**и звёзды спадут с неба, [метеоритные дожди,] и силы небесные поколеблются.**

**Тогда увидят Сына Человеческого, грядущего на облаках с силою многою и славою."**

Великий и славный день! После огромного и полного разрушения, когда весь мир будет практически уничтожен - произойдёт возвращение Иисуса Христа, грядущего на облаках с великой силой и славой.

”И тогда Он пошлёт Ангелов Своих и соберёт избранных Своих [народ Израильский] от четырёх ветров, от края земли до края неба...”

Это, конечно, ссылка на пророчество в книге Исаии.

”От смоковницы возьмите подобие: когда ветви её становятся уже мягки и пускают листья, то знаете, что близко лето.

Так и когда вы увидите то сбывающимся, знайте, что близко, при дверях.

Истинно говорю вам: не прейдёт род сей, как всё это будет.

Небо и земля прейдут, но слова Мои не прейдут.”

В Ветхом Завете смоковница всегда символизировала собой Израиль. В 24-ой главе книги пророка Иеремии Бог уподобляет Израиль корзине гнилых смокв, настолько испорченных, что они больше ни на что не годны, как только выбросить их вон. Это 24-ая глава Иеремии. И далее, в книге Осии 9 : 10, Бог снова уподобляет Израиль смоковнице. Господь говорит: ”Как виноград в пустыне, Я нашёл Израиля; как первую ягоду на смоковнице, в первое время её, увидел Я отцов ваших...”

И в книге пророка Иоила 1:7 Бог, сожалея о том бедствии, которое обрушилось на Его народ, говорит: ”Опустошил он виноградную лозу Мою, и смоковницу Мою обломал, ободрал её догола, и бросил; сделались белыми ветви её.”

Итак, в притчах Израиль, действительно, уподоблялся виноградной лозе, но также он сравнивается и со смоковницей. Иисус же говорит: ”Когда вы видите, что « ветви её становятся уже мягки и пускают листья, то знаете, что близко лето. Так и когда вы увидите то сбывающимся, знайте, что близко, при дверях.»”

Многие исследователи Библии считают, что здесь говорится о возрождении Израиля как нации. И то поколение, тот род, который станет свидетелем возрождения Израиля, будет последним родом... Мне кажется, что для такого истолкования имеются достаточно веские причины.

Иисус говорит, что Его слово будет стоять вечно: ”Небо и земля прейдут...” Писание гласит, что ”небеса свернутся, как свиток книжный... и разгоревшиеся стихии растают...” ”...Но слова Мои, - говорит Господь, - не прейдут.” Вечное Слово Божье...

”О дне же том, или часе, никто не знает, ни Ангелы небесные, ни Сын, но только Отец.”

Иисус, как мы уже сказали, придя на землю, принял на Себя определённые ограничения. Он сознательно ограничил Свою власть. Он был Богом во плоти. Но находясь в плотском теле, Он не мог в то же самое время быть, например, вездесущим. Плотским телом Он был привязан к одному месту. И это было не единственным ограничением, которое Он принял на Себя, облекшись в плоть. Его знание о том дне, в который Он вернётся, тоже было ограничено. Он сказал: ”Даже Я не знаю этого, и ни один человек этого не знает. Только Отец.” Теперь, когда Он вновь прославлен со Своим Отцом, Он, несомненно, знает это. Но, будучи ограничен плотским телом, Он добровольно принял на Себя и это ограничение... Это совершенно глупо, нелепо и самонадеянно со стороны человека утверждать, что у него есть какое-то божественное откровение или знамение о Писании, и что он знает день и час, когда придёт Господь... Даже несмотря на то, что Господь так ясно говорит об этом, всегда находятся люди, которые увлекают за собой других представляя им какую-то новую систему



истолкования Писаний, по которой они, как им кажется, определили день возвращения Иисуса Христа. В 1843 году, или около того, священник по имени Миллер, используя книгу Даниила взял и посчитал 2550 дней, о которых там упоминается, за 2550 лет, хотя Писание совершенно ясно говорит, что речь идёт о днях. По какой-то причине он всё же посчитал эти дни за годы и у него получилось дата 1843 год. Тогда, якобы, должно было начаться запустение. И, таким образом, 2550 лет до этого было временем очищения. Он не затруднил себя тем, чтобы свериться с историческим справочником, и обнаружить, что ровно через 2550 дней после того, как было дано это пророчество, Иуда Маккавей действительно очистил Храм, и таким образом пророчество было исполнено точно и полностью. И хотя у него не было никакого основания для того, чтобы создавать какое-то новое учение и считать дни годами, он всё же сделал это. Вместе со своими последователями он оделся в белые одежды и там, в американском городе Сионе (штат Иллинойс), они вышли за город, взошли на холм и долго сидели на нём, ожидая возвращения Иисуса. Они были уверены, что Он вернётся именно тогда. Конечно же, и в наше время есть люди, которым очень нравится видеть своё имя в газетах, и они стараются добиться этого тем, что предсказывают день возвращения Иисуса, этим приводя в радостное волнение множество людей. Много лет назад мне передали несколько кассет с записями выступлений одного человека, который предсказывал, что Иисус вернётся 1 апреля 1978 года... Затем, в прошлом году, другой человек уже в другом городе, сказал, что это должно произойти 30 июня прошлого года. Но Иисус сказал: "О дне же том, или часе, никто не знает..."

Что же нам делать? Иисус сказал:

**"Смотрите, бодрствуйте, молитесь, ибо не знаете, когда наступит это время."**

Потому что Господь может вернуться за нами в любой момент, и самый лучший совет в этой ситуации: "Смотрите и молитесь! Будьте готовы! Бодрствуйте и будьте готовы. Вы не знаете, когда наступит этот час..."

**"Подобно как бы кто, отходя в путь и оставляя дом свой, дал слугам своим власть и каждому своё дело, и приказал привратнику бодрствовать.**

**Итак бодрствуйте, ибо не знаете, когда придёт хозяин дома: вечером, или в полночь, или в пение петухов, или поутру;**

**чтобы, придя внезапно, не нашёл вас спящими.**

**А что вам говорю, говорю всем: бодрствуйте."**

Итак, Иисус говорит: "Бодрствуйте! Будьте готовы. Вы не знаете, когда именно Он придёт. Он может прийти вечером, Он может прийти в полночь, Он может прийти рано утром. И потому, что вы не знаете, просто смотрите, бодрствуйте и будьте готовы. Именно так Господь хочет, чтобы мы жили, - в постоянном ожидании Его возвращения..."

Перевод на русский язык:  
Служение "Евангелие для России"  
189620 Санкт-Петербург,  
Пушкин-5, а/я 70

Электронная почта:  
GFRRUS@mailbox.alkor.ru

Материалы могут быть размножены при  
условии, что они не используются в  
коммерческих целях.

Translated into Russian language by:  
Gospel For Russia Ministry Inc.  
P.O.Box 464  
Forest, VA 24551

E-mail: GFRUSA@aol.com

You may copy this material for non-  
commercial purposes.